
 

 

 

問 一 ６.３÷２.１の計算について，     にあてはまる数を入れましょう。 

 
わられる数とわる数の両方を１０倍にしても商は変わらないので， 

 
６.３ ÷  ２.１ 

 

 ×１０    ×１０ 

 

６ ３  ÷  ２１    ＝   

 

だから，６.３  ÷ ２.１ ＝  ３   となります。 

 

 
問 二 ４.７６ ÷ １.７ について，次のような筆算をしました。 
 

    にあてはまる数を書きましょう。 
 
 

                                 ２.８ 

 １.７ ）４.７６               １.７ ）４.７.６  

                                                         ３ ４  
                                 １ ３ ６  
                                                              １ ３ ６ 

                                  ０ 

 
 
 
問 三 次の計算をしましょう。 
 

          ２.５                ２.６ 

（１） ３.４）８.５        （２） ２.４ ）６.２.４ 

               ６ ８                 ４ ８   

       １ ７ ０                １ ４ ４ 

               １ ７ ０                １ ４ ４ 

                  ０                  ０ 

 

 
 

【答え】              【答え】      

 ３ 

【確認問題④－２】解答 

算数 小数÷小数の計算    ５年  組  名前 

   ２.５     ２.６ 

わられる数とわる数

の両方を１０倍にし

ても，商は変わりま

せん。 



（３） ３÷２.５           （４）５.３２÷２.８ 

       １.２                  １. ９  

   ２.５）３０               ２.８）５.３.２ 

      ２５                   ２ ８    

       ５０                  ２ ５ ２ 

       ５０                  ２ ５ ２ 

        ０                    ０ 

 

 

 

  【答え】                【答え】 

 

 

（５） ７.８４÷１.９６        （６）７０.２÷２.３４ 

           ４                  ３０ 

    １.９６）７.８４           ２.３４）７０.２０ 

         ７ ８４                ７０ ２   

           ０                   ０ 

 

 

 

 

 

【答え】                【答え】 

  １.２              １.９            

   ４              ３０             


